

Информационное сообщение

МТС – лидер «Национального рейтинга прозрачности закупок 2007»

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE:MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, объявляет о получении высшей оценки в «Национальном рейтинге прозрачности закупок», который ежегодно проводится Национальной ассоциацией участников электронной торговли (НАУЭТ) при поддержке Федеральной антимонопольной службы России и Комиссии Государственной Думы Федерального Собрания РФ по противодействию коррупции.

В рамках рейтинга оценивался уровень прозрачности и эффективности закупочной деятельности государственных, муниципальных и корпоративных структур в России. В этом году для рейтинга корпоративных закупщиков были выбраны 100 крупнейших публичных компаний России по показателю рыночной стоимости предприятия. МТС стала одной из семи компаний, получивших высший рейтинг «++ Гарантированная прозрачность», и единственным оператором мобильной связи среди лидеров рейтинга.

«Прозрачность закупочной деятельности компании на всех этапах, от планирования до контроля реализации, обеспечивает МТС максимальную эффективность закупок - открытые конкурсы повышают качество выбора поставщика, четкая регламентация процессов повышает их скорость, контроль за соблюдением процедур исключает возможные злоупотребления. В целом, прозрачность закупочной деятельности повышает степень доверия со стороны инвесторов, клиентов и деловых партнеров, увеличивает инвестиционную привлекательность и конкурентоспособность компании на внутреннем и международном рынке», - отметил директор по контролю и управлению внешними ресурсами Группы МТС Виктор Станкевич.

Подробную информацию и полный отчет по исследованию можно найти на сайте «Национального рейтинга прозрачности закупок» по ссылке http://www.nrpz.ru/RP_07.pdf (PDF, 16 Мб).

За дополнительной информацией обращайтесь:
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»
тел.: (495) 912-32-20
e-mail: pr@mts.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 79,12 миллиона абонентов. Население 84 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.